7 Knacc

2.IMHEHWHOE YPABHEHUE C O4HOW NEPEMEHHOM

1.

Pemure ypaBHeHUe:

a) 1x-6,3=0; 6) 1-9x=0;

B) -x+42=-0,8 r) 16,2 —x=-13,5

OTtBeT: a) 0) B) r)

2.

Pemass ypaBHeHue Buga ax=>b, rme a u b — HEKOTOpbIe YHMCja, y4de-

HUK HAUIEJ ero KOpPEHb X. Boumure COOTBETCTBYIOIIlee 3HAYEHUE a.

a)___x=16, ©0) x=-10, B) x=7, 1)___ x=-45
xX=2; x=05; x=-1; x=-9.

3.

IIpu xakoM 3HayeHHUU t 3HAUYEeHMe BhIpaykeHus 5t — 1 ma 3,5 6oabpie
3HaYeHUs BbIpa)keHud 2 —t?

OTBeT: t =

4,

Pemure ypaBHeHHE:
a) By—-1)-(2y+4)+y=33; 6) 15x=(6x—-1)—(x+ 18);

B) 1Tp—-8—-(p+T7)+15p=0; r) (bm-4)-(Tm+7)-m=1.

OTBeT: a) 0) B) r)




